
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1642
van STIJN DE ROO
datum: 6 september 2023

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

N447 Destelbergen  -  Fietspadenproject met structureel onderhoud (2)

In mijn schriftelijke vraag nr. 343 van 7 december 2022 informeerde ik in opvolging van 
mijn eerdere schriftelijke vragen naar de stand van zaken van de onteigeningen voor de 
aanleg van fietspaden met structureel onderhoud langs de N447 in Destelbergen en naar 
de verdere timing en verloop van het dossier.

Op mijn vragen antwoordde de minister: “Op dit ogenblik is de startnota nog in opmaak. 
Op basis van het overleg dat er in dat kader is geweest met de gemeente Destelbergen, 
het Agentschap voor Natuur en Bos, Onroerend Erfgoed en De Lijn lijkt het er op eerste 
zicht op dat de onteigeningen zeer beperkt zullen zijn. Ik verwacht een goedgekeurde 
startnota tegen medio 2023 en een goedgekeurde projectnota tegen eind 2023. Daarna 
zal de verdere timing afhangen van het al dan niet nodig zijn van onteigeningen en de 
omvang daarvan. De timing voor de uitvoering van de werken is nu nog niet gekend.”

Ik stel deze vraag in opvolging van mijn schriftelijke vraag nr. 343 van 7 december 2022 
en van mijn eerdere schriftelijke vragen daarover.

1. Wat is ondertussen de stand van zaken van de startnota? Wanneer is de startnota 
goedgekeurd?

2. Wat is ondertussen de stand van zaken van de projectnota? Wanneer zal de 
projectnota worden goedgekeurd? 

3. Is er al zicht op de nodige onteigeningen? Graag een overzicht van de timing voor de 
geplande onteigeningen.

4. Wat is de verdere timing en verloop van dit dossier?

5. Het wegdek en de fietspaden zijn op verschillende plaatsen in slechte staat. 

Zullen er op zeer korte termijn - in afwachting van de definitieve heraanleg - voorlopige 
herstellingen uitgevoerd worden zodat de veiligheid voor de gebruikers niet in het 
gedrang komt?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1642 van 6 september 2023
van STIJN DE ROO

1. De voorbije maanden werden een aantal ontbrekende data verzameld (bv. 
ongevalgegevens). De startnota zal naar verwachting in het voorjaar 2024 
goedgekeurd worden. 

2. Voor de opmaak en goedkeuring van de projectnota is ca. 6 maanden nodig, dus 
najaar/einde 2024. 

3. De onteigeningen zijn nog niet verder uitgewerkt. Dit gebeurt tijdens de opmaak van 
de projectnota. 

4. Het budget voor onteigeningen wordt bekeken binnen het meerjarenprogramma van 
het GIP. De aanbesteding van de werken hangt af van de realisatie van de 
onteigeningen. Daar is nu nog geen zicht op. 

5. Grote (structurele) onderhoudswerken zijn er momenteel niet gepland. De toestand 
van de rijweg en van het fietspad wordt wel opgevolgd door de wegentoezichters. 
Indien nodig zullen plaatselijke herstellingen worden uitgevoerd.


